

"ТВОЙ ФОРМАТ"

Государственное учреждение образования
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 1 г. СКИДЕЛЯ»
№ 12 (44), декабрь 2017 г.

ТОЛЬКО ШКОЛЬНИКИ И ПЕДАГОГИ ПРАЗДНУЮТ НОВЫЙ ГОД ДВАЖДЫ!

Вот и уходит 2017 год, год Науки, принесший нашей школе немало достижений!
Прощай, 2017! Здравствуй, Новый 2018 год!!!

Желаем учащимся и педагогам нашей школы новых побед и достижений
в Новом году!



УДИВИТЕЛЬНЫЙ ФАКТ! Вы не задумывались о том, какие мы счастливые люди: ведь школьники и учителя празднуют новый год дважды - новый учебный год и Новый год по календарю!!! Это ли не повод для двойной радости!!!

ВНИМАНИЕ! ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ!

Мы напоминаем вам, что самые лучшие праздники и каникулы - это праздники без чрезвычайных происшествий! Поэтому напоминаем вам, друзья, о безопасном поведении во время проведения новогодних праздников, о недопустимости использования несовершеннолетними фейерверков и других воспламеняющихся и взрывоопасных веществ. Не забывайте о необходимости ношения светоотражающих элементов в темное время суток и о правилах поведения на дорогах. Кстати, дороги бывают скользкими :-)! Будьте осторожны!

Желаем вам хороших каникул!

С Новым годом! Здоровья, успехов во всех делах и хорошего настроения!

Ваш Дед Мороз,
к которому присоединяется редколлегия клуба "Твой формат".

МАСТЕРСКАЯ ДЕДУШКИ МОРОЗА

Праздничное новогоднее настроение создается уже в вестибюле нашей школы!



Красивые ёлочки, коробки с подарками, камин, украшенный игрушками, волшебные деревья и фонарь - все радует глаз и напоминает о празднике!



Подходишь к таким волшебным елям и понимаешь: новогоднее чудо обязательно произойдет!!!



К тому же и в классах ребята постарались передать атмосферу праздника! Все проявили фантазию, подготовили чудесные новогодние композиции!



Пусть Новый год придет к нам как волшебный праздник и принесет незабываемые впечатления! С Новым годом!

Экскурсию по школе провели учащиеся 5 "А" класса.

Фото Н.И.Черкес.

ДАВАЙТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО ВМЕСТЕ

Новый год - время волшебства, чудес и исполнения желаний. Все его ждут с нетерпением, чтобы найти под нарядной ёлкой долгожданные подарки. Хотят хоть на минутку очутиться в сказке и дети, нуждающиеся в поддержке, помощи. В наших силах подарить им частичку тепла, окружить их заботой и вниманием, особенно в новогодние и рождественские дни.



Учащиеся нашего класса присоединились к благотворительной акции «Чудеса на Новый год». Они принесли игрушки, книги, канцелярские товары, чтобы подарить каждому нуждающемуся не только новогодний подарок, но и веру в чудо.

Чтобы творить добрые дела, совсем не нужно быть волшебником. Приглашаем всех принять участие в самой доброй акции «Чудеса на Новый год». Давайте делать добро вместе!

Полина Богдей, 5 "А" класс.

ВОЛОНТЕРЫ - ДОБРЫЕ СЕРДЦА

В течение года в школе работал волонтерский отряд в рамках реализации проекта "Сохраним память" при поддержке международной организации "Взаимопонимание". Руководителем отряда является Н.И.Черкес. В Скидельской городской библиотеке в торжественной обстановке лучшим волонтерам из школ Скиделя были вручены сертификаты. Волонтеры нашей школы представили концертный номер: Анастасия Близнюк исполнила песню под аккомпанемент гитар Андрея Петушка и Евгения Карпача.



Председатель Гродненской районной организации "Надежда" Л.В.Кашенкова поблагодарила волонтеров за их добрые сердца и добрые дела.

Виктория Тарасевич, 10 "А" класс.

ПРАЗДНИК БЕЛОРУССКОЙ ПОЭЗИИ



Интересно прошел в школе праздник белорусской поэзии, посвященный 135-летию со дня рождения поэта Янки Купалы и Якуба Коласа. К этому празднику Шимчук Елизавета, ученица 10 "А" класса, с учителем белорусского языка и литературы Марией Давыдовной Радецкой решили снять буктрейлер к книге "Сымон Музыка" Якуба Коласа. Они трудились не один день, и их работа была сделана не зря, ведь они заняли 3 место в области. Посмотрев этот буктрейлер, восхищаешься его оригинальностью, он не похож на те, которые я видела раньше, и это похвально. Давайте все поздравим Лизу и Марию Давыдовну с победой. Ждем в дальнейшем таких же замечательных результатов от учащихся нашей школы.



Анна Плескач, 10 "А" класс. Фото автора.

ПРОФИЛАКТИКА ВАЖНА!!!

В нашей школе проходил районный семинар, тема которого «Профилактика, выявление и реагирование на случаи насилия в учреждении образования». На семинаре присутствовали педагоги из разных школ. В нашем 10 "А" классе прошло заседание клуба «Альтернатива» «Школьное насилие: буллинг и хейзинг». Мария Давыдовна Радецкая рассказала нам про виды школьного насилия и как их распознать. Мероприятие прошло в форме диалога между педагогами и ребятами.



Еще мы посмотрели отрывок из художественного фильма Ролана Быкова «Чучело» о шестикласснице, сумевшей выстоять в столкновении с подлостью и предательством среди одноклассников. Каждый мог высказать свое мнение и дать совет другому. Почетным гостем нашего мероприятия был настоятель Храма Святых Новомучеников и Исповедников Земли Белорусской протоиерей Кирилл, который помог найти пути решения выявленной проблемы.

Мария Юровская, 10 "А" класс. Фото автора.

ХVIII ФЕСТИВАЛЬ КЛУБОВ ЮНЕСКО

В нашей школе работает клуб ЮНЕСКО "Эхо", которым руководит Е.В.Гайко. Мы приняли участие в очередном ХVIII Фестивале клубов Юнеско, который собрал в Гродно молодежь со всей страны. Участие в мероприятии приняли около 200 представителей 30 клубов из Гродненского, Брестского, Гомельского и Минского районов.

Программа двухдневного фестиваля была очень насыщенная и интересная. На этот раз форум был посвящен 17 целям устойчивого развития. Нас ждали творческие площадки по обмену опытом между клубами, мастер-классы, флеш-мобы, интеллектуальные деловые игры, акции и концертные программы. На торжественном открытии фестиваля участники представляли свои клубы. Мы выступили с познавательной притчей и музыкальным номером. В первый день мы подружилось с ребятами из других клубов. Состоялось незабываемое знакомство с представителем ПРООН в Беларуси Санаккой Самарасинхой. Знания, полученные на мастер-классах «Урегулирование конфликтов в малых группах», «Психология личности», «Мужчины с Марса, Женщины с Венеры», и др., пригодятся нам в дальнейшей деятельности. На официальной церемонии закрытия, каждому участнику фестиваля было вручено свидетельство.



Эти два дня в такой дружеской, веселой атмосфере пролетели как пять минут. Никто не хотел уезжать. Но мы собираемся поехать на Весенний фестиваль и с пользой провести время!!!

Екатерина Мацкевич, 10 "А" класс, член клуба ЮНЕСКО "Эхо".

Главный редактор Наталья Ивановна Черкес

Редколлегия: Мария Юровская, Виктория Тарасевич

Наш адрес: 231761 Гродненский район, г. Скидель, ул. Красноармейская, 44

E-mail: skid1@tut.by

ВНИМАНИЕ: приглашаем учащихся и педагогов к сотрудничеству! Если вы неравнодушны к жизни социума, если вы активны и у вас есть идеи – становитесь внештатным автором! Ждем ваши статьи – ведь это «ТВОЙ ФОРМАТ»! :-)